

# **Regulamentul Concursului „Câștigă un Vetter iCharge Pro”**

## **SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL CONCURSULUI**

Organizatorul Concursului ”Câștigă un Vetter iCharge Pro” este Gadget-Review.ro. Concursul se va derula conform prevederilor prezentului Regulament, denumit în continuare („Regulament”) care este obligatoriu pentru toți participanții.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba regulamentul, cu obligația de a anunța publicul în mod oficial, în aceeași manieră în care a fost făcută și informarea inițială.

## **SECȚIUNEA 2. LOCUL ȘI DURATA DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI**

Concursul se va desfășura în perioada **24 iulie 2015 – 14 august 2015 ora 19.59**. Câștigătorul va fi desemnat în maxim 24 ore de la terminarea concursului.

## **SECȚIUNEA 3. DREPTURI ȘI CONDIȚIILE DE PARTICIPARE**

Concursul este accesibil tuturor persoanelor fizice cu cetățenie română de peste 14 ani, rezidente în România, care respectă condițiile prezentului regulament și care urmează indicațiile prezente în acest Regulament pentru a-și valida participarea.

Participanții trebuie să aibă un cont Youtube, cu care vor putea comenta și abona la canalul Gadget-Review.ro.

Ne rezervăm dreptul de a șterge anumite comentarii, în cazul în care nu îndeplinesc condițiile de participare la acest concurs.

## **SECȚIUNEA 4. MECANISMUL CONCURSULUI**

Utilizatorii se pot înscrie în concurs în perioada 24 iulie – 14 august 2015, astfel:

1. Intră pe pagina youtube a concursului [https://youtu.be/9sGxd7o\\_YdU](https://youtu.be/9sGxd7o_YdU)
2. Se abonează la canalul de Youtube prin butonul prezent în pagina concursului sau prin accesarea link-ului <http://www.gadget-review.ro/AbonareYouTube> .
3. Răspund în secțiunea de comentarii din cadrul video-ului de pe youtube la solicitarea: "Spune-mi 3 gadgeturi pentru care ai de gând să folosești acumulatorul extern Vetter iCharge Pro!"
4. Pentru a câștiga premiul, concurenții trebuie să răspundă la întrebare în mod complet.
5. Câștigătorul va fi desemnat cu ajutorul site-ului random.org.

## **SECȚIUNEA 5. PREMIUL CONCURSULUI**

Premiul concursului este un acumulator extern Vetter iCharge Pro ce va fi trimis câștigătorului prin curierat. Costurile premiului cât și costurile de transport sunt suportate în totalitate de organizator.

**SECȚIUNEA 6. DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORULUI** Câștigătorul va fi desemnat în maxim 24 de ore de la încheierea concursului cu ajutorul site-ului random.org. Câștigătorul va fi contactat prin intermediul mesageriei Youtube.

Revendicarea premiului se va realiza prin răspuns la mesajul trimis de organizator în cadrul contului Youtube.

#### **SECȚIUNEA 7. NOTIFICAREA ȘI PREDAREA PREMIULUI**

Câștigătorul concursului va fi contactat prin intermediul mesageriei Youtube.

Revendicarea premiului se va realiza prin răspuns la mesajul trimis de organizator în cadrul contului Youtube.

În cazul în care câștigătorul nu trimite în 72 de ore informațiile solicitate pentru expedierea premiului, se va efectua o noua tragere la sorți pentru un alt câștigător.

Premiile vor fi expediate prin poștă/curier numai la adrese de pe teritoriul României.

**SECȚIUNEA 8. ÎNCETAREA CONCURSULUI** Prezentul Concurs va înceta de drept la data de 14 august 2015, ora 19.59 și poate înceta înainte de termen numai în cazul producerii unui eveniment de forță majoră - de natură a face imposibilă derularea lui.

**SECȚIUNEA 9. LITIGII** În cazul unor litigii apărute între Gadget-Review.ro și participanții la concurs, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă.